



9 Мая вся Россия отметит 78-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В преддверии праздника город украшен новыми декоративными конструкциями, флагами, тематическими стендами и стелами, поздравительными плакатами. Основной цвет для украшения традиционно красный. И это не случайно, красный как цвет знамени считается официальным символом победы советского народа над фашистской Германией.

В Москве, как и по всей стране, уже проходит традиционная акция «Георгиевская ленточка». Всем желающим волонтеры раздают их как символ памяти и благодарности тем, кто спас мир от фашизма. На протяжении уже более 10 лет миллионы людей ежегодно прикрепляют чёрно-оранжевую ленту к одежде, тем самым подчеркивая свою причастность к всенародному празднику.

В этом году вместе с ленточками добровольцы раздают листовки, с одной стороны которых размещена история георгиевской ленты, а с другой – рекомендации, правила ее ношения. В декабре прошлого года Госдума приняла закон, приравнивающий георгиевскую ленту к символам воинской славы, за её публичное осквернение наступает административная или уголовная ответственность.

Главным событием 9 Мая традиционно является парад Побе-

С Днём Победы!



Лиdia Безрукова, председатель Совета ветеранов, депутат краснопахорского Совета:

День Победы – особенный, по-настоящему всенародный праздник, который дорог каждому из нас. Наш народ проявил величайшее мужество и стойкость в невероятно тяжёлых испытаниях военных лет.

К сожалению, многих из участников войны уже нет в живых, но память о них передаётся из поколения в поколение. И все мы чувствуем дух родства, общей истории и памяти. А это значит, что всех нас объединяет чувство патриотизма. И сегодня, в связи с событиями, происходящими на Украине, мы с особой остротой понимаем, что такое общая солидарность за судьбу Родины. Сегодня мы все вместе держим равнение на Знамя Победы!

В годы войны наш народ доказал, что сила духа настолько велика, что способна выстоять перед любыми угрозами, перед любыми врагами, которых у России всегда хватало. Вот почему патриотизм сегодня – это не просто уроки истории в школах, это гражданская позиция, это наша общая помощь своей стране.

ды, который пройдёт утром на Красной площади. Билеты на зрительные трибуны не продаются, зато у всех россиян будет возможность посмотреть парад в прямом эфире.

В 2023 году организаторы «Бессмертного полка» предлагают принять участие в онлайн-шествии на сайте «Бессмертного полка». Всё, что нужно, – прикрепить фотографию своего родственника, сопроводив её небольшим текстом.

В праздничный выходной гости могут посетить постоянные экспозиции Музея Победы «Подвиг Народа» и «Битва за Москву. Первая Победа!», а также побывать в Зале исторической правды, Зале Памяти и Скорби, Зале Полководцев и Зале Славы. Работают и временные выставки: «Награды Победы», «Обыкновенный нацизм» и художественные проекты «Путь к Победе» и «Силуэты войны».

С 6 мая на Центральной аллее ВДНХ можно будет посмотреть фотовыставку «Когда музы не молчали», где представлены архивные снимки выступления артистов перед фронтовиками, кадры из фильмов и спектаклей. 9 Мая здесь начнет работать мультимедийная инсталляция – пять зон, каждая из которых соответствует одному году войны.

Другие праздничные мероприятия – выставки, кинопоказы, концерты – пройдут на различных площадках Москвы.

«У обелиска Вечной Славы мы вахту Памяти несём...»

На комплексе «Поле воинской славы» у деревни Кузовлёво в поселении Роговское состоялось торжественное открытие «Вахты памяти – 2023». В мероприятии приняли участие ветераны Москвы, в том числе делегация Краснопахорского поселения, руководители муниципалитетов ТиНАО, Калужской области и городского округа Подольск, юнармейцы, члены поисковых отрядов, военно-патриотических объединений «Нарский рубеж» и «Память».

Перед торжественной частью участники творческих молодежных коллективов выступили с литературно-музыкальной композицией о первых днях войны. С приветственными словами к присутствующим обратились представители администраций и общественных организаций, в том числе первый заместитель префекта ТиНАО Игорь Окунев и председатель Совета ветеранов ТиНАО Георгий Князев.

Выступавшие выразили слова признательности участникам по-



исковых отрядов за их кропотливый труд, а ветеранам – большую благодарность за ту патриотическую работу, которую они проводят среди молодежи.

– Во время митинга со словами благодарности к поисковикам обратилась Елена Карасева, внучка сержанта Иосифа Карасева, останки которого поисковики подняли в 2022 году, – рассказала

активист краснопахорского Совета ветеранов Валентина Солдатова.

В 1941 году именно здесь благодаря стойкости и героизму советских солдат и командиров противник был остановлен на высоте «Длинная» и не смог прорвать линию Московской обороны. Здесь каждый метр земли полит кровью, изранен снарядами...

Была объявлена минута молчания, к мемориалу Неизвестным героям – защитникам Москвы и братским могилам легли живые цветы. Участники патриотических объединений прошли торжественным маршем по Аллее Славы в сопровождении духового оркестра.

Ирина ТОМИЛИНА

«Сохрани сыновей, а я вернусь!»



Уходит поколение участников Великой Отечественной, на смену им подходит поколение детей войны, которые не могли воевать, но ещё помнят военные годы. У них не было детства, игрушек, одежды, они рано пошли работать и всю жизнь посвятили служению своей стране. Это они, пятидесятники и шестидесятники, преодолели послевоенную разруху, восстановили страну, построили заводы и БАМ, покорили космос и целину, создавали передовую науку, образование и медицину – всё то, чем может гордиться страна.

Сегодня на страницах нашей газеты своими детскими воспоминаниями о войне делится житель села Красное – профессор, краевед Артур Георгиевич Бурмистров.

«РАДИ ЖИЗНИ ХРАБРО ШЛИ НА СМЕРТЬ...»

Когда началась война, мне было три года, брату – два. Родители, молодые учителя, за три года до этого приехали в только что открывшуюся семилетку в селе Спас-Купля Краснопахорского района (теперь Роговское поселение). Маме было 26, отцу – 30.

Осенью 1941 года отец ушёл воевать в составе 43-й армии. Уходя, он сфотографировал нас и всю войну пронёс это фото в кармане гимнастёрки. На прощание он сказал маме: «Оля, сохрани сыновей, а я вернусь». И они оба выполнили этот завет.

Войну отец, Георгий Григорьевич Бурмистров, начал 14 октября 1941 года почти от своего дома, рядом с теперешней границей Троицкого округа. После краткого обучения минному делу его назначили командиром отделения 825-го батальона 37-й отдельной сапёрной бри-

гады Западного фронта. К октябрю немцы подошли к реке Наре, в Каменке находился штаб 43-й армии, которая остановила врага и в декабре погнала его от Москвы. Отец, как сапёр-минёр, двигался вслед за армией и разминировал минные поля, оставленные врагом, до самой Калуги. Это была опасная работа, ведь немцы не оставили планов минных полей.

С сентября 1943 года отец уже был помощником командира 1-го взвода 1-й роты 1-го батальона 1-й отдельной Гвардейской бригады минёров. В Нахабине под руководством известного разведчика полковника Старинова бригада готовилась к действиям в тылу врага. В декабре 1942 года взвод отца был срочно переброшен на Волховский фронт, где шли ожесточённые бои по прорыву блокады Ленинграда. Задача была уже другая – ставить мины, причём в очень опасных условиях. Расстояние между траншеями на передовой доходило до 250 метров, были хорошо слышны голоса немцев. Работали ночью, часто среди замёрзших трупов, замирая при вспыхивании осветительных ракет.

Отец вспоминал: «Однажды я был вызван к командиру взвода: «Бурмистров, возьми 3–5 человек, надо закончить эту работу сегодня. Направление опасно, есть данные разведки, что немцы готовят здесь атаку». Шёл снежок, и всё было покрыто белым одеялом. После бессонной ночи светлым днём нужно было сделать то, что 2-й взвод не смог сделать ночью... Дело почти безнадежное. Никто не спал, все ждали меня. Я обратился к бойцам: «Ребята, кто готов пойти со мной – встаньте!» Встали все! Я отобрал пятерых, сказал им: «Пишите своим родным прощальные письма...» Написал сам жене и двум маленьким сынкам: «Дорогая Оля, ухожу на ответственное задание. Береги детей, пусть они будут достойными сыновьями нашей Родины! Папа». Письма отдал командиром взвода: «Если не вернёмся, пожалуйста, отошлите их».

Попросили новые чистые халаты. Мы понимали, что идём на верную смерть, что надежды

вернуться всем у нас нет. Ребята нас провожали, не веря, что мы останемся живыми. Ползком, прижимаясь к земле, стали искать по проложенным проводам поставленные мины и снаряжать их взрывателями. Немцы не стреляли. Видимо, они не ожидали от нас такой наглости днём, снизили бдительность, да и снежок продолжал сыпать, это и спасло нас. Выполнив задание и ещё не веря в своё везение, мы проползли в трубе под насыпью к своим траншеям и только тогда вздохнули свободно. Нас встречали как вернувшихся с того света».

И таких эпизодов на фронте отца было достаточно!

Отец был награждён орденом Красной Звезды. Также на его груди красовались медали за оборону Москвы и Ленинграда.

«ЧУВСТВО ГОЛОДА Я ЗАПОМНИЛ НАВСЕГДА...»

А мы после ухода отца на фронт остались с братом и мамой. Часто ночевали в бомбоубежище – большой яме, вырытой на крутом берегу речки. Помню надрывный гул бомбардировщиков, разрывы бомб. Фашисты рвались к Москве, их встречали наши истребители, боевые друзья Виктора Талалихина с аэродрома в Кузнечиках, фашисты разворачивались и летели назад, сбрасывая бомбы куда попало. Мы оказались в прифронтовой зоне и были эвакуированы в деревню Софьино. Рядом с Красной Пахрой.

У нас была корова Нюшка, мы ее делили пополам с соседкой Шурой Бабаевой. Нас поселили к старушке. Так мы прожили страшную зиму 41-42 года благодаря Нюшке и теплой русской печке. Хорошо помню, как мама везла меня на санках в амбулаторию в Красной Пахре, я заболел коклюшем. Путь – километра два через Красное. Я лежал укутанный в санках и смотрел вверх. Вдруг дорога под санками загремела, а сверху я увидел крышу. Потом мно-

го позже мама мне объяснила, что это был мост через Пахру – деревянный и с крышей. Весной мы вернулись в родное село, которое, к счастью, уцелело. Но запасы продуктов в погребах и подвалах не сохранились. Мы поселились в маленькой комнатке при школе, где была печка и отдельный вход. И опять нас спасала наша кормилица Нюшка и огород, разбитый возле школы. Но чувство голода я запомнил навсегда, растущему организму постоянно хотелось есть.

«СКОРО ГИТЛЕРУ КОНЕЦ!»

В апреле 1945 года отец, сапёр-минёр, гвардии старшина после ранения находился в госпитале – в Первой градской больнице Москвы. Какой подарок ко дню рождения отца (28 апреля ему исполнилось 34 года) могла приготовить для него мама? Конечно, свидание с сыновьями, которых он не видел четыре года! Дорога была непростая – мы шли пешком четыре километра до Крестов, затем по Варшавке до Подольска на попутке и на электричке до Москвы, где мы остановились на Преображенке у сестёр отца.

И вот мы в госпитале у отца в палате, где раненые завалены подарками шефов к 1 Мая.

Мы с братом впервые в жизни (!) увидели конфеты и другие сладости. До сих пор помню тот вкус вафель – всю войну мы, дети, из сладкого знали только ломтики свеклы, которые мама поджаривала на плите.

Для раненых в палате, которых дома тоже ждали дети, наш приход стал праздником. И мы устроили им концерт – младший и более бойкий Юрка был поставлен на стул, прочитал стихи и исполнил частушки, патриотические. До сих пор помню эти строки:

*У колодца вода льётся,
Вода – чистый леденец,
Наша армия нажала –
Скоро Гитлеру конец!*

В палате царил восторг и общее оживление, ведь все знали – Победа совсем скоро!

В госпитале был строгий режим, отцу пришлось на три дня уходить в самоволку – прямо в больничном халате. Кто бы посмел остановить раненого бойца с двумя маленькими сыновьями? Отец сводил нас в кино – мы смотрели фильм про Щорса, затем пошли в парк культуры Горького – рядом с градской, на выставку трофейного немецкого оружия, что особенно нас впечатлило. А главный подарок нас ждал вечером – грандиозный салют в честь взятия Берлина, а для нас это был салют Победы!

P.S. Отец был выписан из госпиталя 14 мая, демобилизован и вернулся к семье в родную деревню. Только к 1949 году закончил прерванное образование, стал учителем физики и математики, а в 1950 году назначен директором краснопахорской средней школы, затем в 1958-м – директором строящейся красносельской школы-интерната. В мирное время за свой труд он был награждён орденом Ленина. Прожил 90 лет, как он говорил, за тех молодых ребят, погибших в войну на его глазах...



Чтим своих героев

Со времён Великой Отечественной войны прошло уже много лет, но благодарность нашим отцам, дедам, прадедам, всем тем, кто завоевал нам право жить свободно и счастливо, останется на века. Война не обошла ни одну семью, и у каждого есть своя история, которая бережно передаётся из поколения в поколение. Сегодня жители Краснопахорского рассказывают о своих родственниках – участниках Великой Отечественной войны.

СПУСТЯ 77 ЛЕТ УВЕКОВЕЧИЛИ ПАМЯТЬ О ДЕДЕ Татьяна Николаевна Жукова:



– Мой дедушка Василий Иванович Лебедев был призван на фронт Краснопахорским райвоенкоматом в начале 1945 года. Служил сначала под Москвой, в Наро-Фоминском районе, воевал под Смоленском, Кёнигсбергом, Вильнюсом, польским Вроцлавом, но не дожидаясь победного мая. Долгое время мы не знали о месте его захоронения, писали письма в разные инстанции. Несколько лет назад мы с сестрой в электронной Книге памяти Калининградской области нашли о нём данные. Узнали, что дедушка был тяжело ранен в бою 21 апреля 1945 года и скончался от ран в госпитале 2 мая 1945 года. Узнали, что он был стрелком и служил в 123-м стрелковом Краснознаменном полку 62-й стрелковой Борисовской Краснознаменной орденов Суворова, Кутузова и Трудового Красного Знамени дивизии. Указывалось первичное захоронение – населённый пункт Мариенхоф (посёлок Переславское Калининградской области). Также там было написано, что память защитника отчества не увековечена. Это значит, что по каким-то причинам имя нашего деда отсутствует на мемориальной доске. Чтобы разобраться с этим недоразумением и побы-

вать на месте захоронения, мы с сестрой Ольгой Николаевной Овчар решили съездить в Калининградскую область. Сотрудники администрации Зеленоградского муниципального округа встретили нас доброжелательно и подсказали, как надо действовать дальше. Они посоветовали тщательно просмотреть все мемориальные доски комплекса в посёлке Переславское и, если не обнаружим фамилии деда, подскажут, куда обратиться и подать заявку на увековечивание. Так мы и поступили. И вот в октябре 2022 года нам пригласили фотографию мемориальной доски, на которой выбита фамилия нашего деда! Чувство гордости и радости, что действительно никто не забыт, переполняло наши сердца! Жаль, что наша бабушка Анастасия Кузьминична Лебедева и наша мама, дочь красноармейца Лебедева, Мария Васильевна Чибирева не дожили до этого события в жизни нашей семьи. Зато увековеченная память о деде теперь будет передана нашим потомкам!

ГОРДИМСЯ НАШИМИ ОТЦАМИ! Галина Ивановна Вареньшева:

– Мой папа Иван Алексеевич Глухов 1916 года рождения был призван на фронт в декабре 1941 года из деревни Богослово Липецкой области. Он служил стрелком в первом гвардейском полку. Принимал участие в боях за Москву с декабря 1941 года, а в мае 1942 года в одном из боёв получил тяжёлое ранение в голову. Долгое время провёл в госпитале, стал инвалидом войны и уже не мог воевать. Но продолжил службу на трудовом фронте. Отец устроился шофёром на завод «Серп и молот» в Москве. Во время войны здесь выпускали оружейную продукцию для фронта. В частности, изготавливали башни для танков ИС-2. И вот мой папа возил эти и другие боеприпасы от завода часто до самой линии фронта. С заводом он не расстался и в послевоенное время, долгие годы проработал там автомехаником.



Владимир Михайлович Вареньшев:

– Мой отец Михаил Васильевич Вареньшев 1909 года рождения, уроженец деревни Скнятиново Ярославской области, был призван на фронт летом 1941 года. Прошёл всю войну, участвовал в боевых действиях с 1941 по 1946 год. В 1943 году при освобождении Украины был тяжело ранен осколком в грудь. В октябре 1945 года был награждён медалью «За отвагу».

ОТЕЦ И ДЕД СЛУЖИЛИ В ОДНОМ ПОЛКУ

Валентина Генриховна Иванова:

– Мой отец Генрих Владимирович Иванов родился в 1930 году. В 1943 году тринадцатилетним подростком сбежал на фронт к отцу Владимиру Андреевичу Иванову, который ушёл добровольцем в марте 1943 года из Свердловска.

Первое время дедушка служил шофёром в 30-м отдельном Московском мотоциклетном полку, затем в 10-м Гвардейском Уральском танковом добровольческом корпусе, а в 1944 году в 712-й отдельной автотороте. Воевал на Западном, Брянском и 1-м Украинском фронтах. Ему лично были объявлены благодарности в приказе Верховного главнокомандующего за освобождение Каменец-Подольска, Львова, Праги, за взятие Берлина.

И вот вместе с ним в 10-м Гвардейском Уральском танковом добровольческом корпусе оказался и мой отец. Он стал сыном полка, выучился шофёрскому делу. Однажды ему пришлось вести полковника. А в это время налетел фашистский самолёт. Маневрируя, папа сумел вывезти офицера из зоны обстрела. За спасение жизни полковника был награждён медалью «За боевые заслуги».

После войны мой отец Генрих Владимирович Иванов служил на границе командиром пулемётного расчёта. При задержании врага был ранен в ногу.

По завершении военной службы долгое время работал на Гомельском стекольном заводе в Белоруссии кочегаром, оператором. Внёс очень много рационализаторских предложений.

Отец очень любил музыку. Самостоятельно освоил игру на баяне, аккордеоне, фортепиано, гитаре, саксофоне, трубе, кларнете, тромбоне. Активно участвовал в художественной самодеятельности, руководил хором, оркестром, сочинил «Марш стекольников», который звучит на праздничных мероприятиях завода и по сей день.



Поддержали боевой дух!

В преддверии Дня Великой Победы поздравить военнослужащих одной из воинских частей, что на территории нашего поселения, прибыли представители администрации Краснопахорского и большой десант артистов Дома культуры «Звёздный».

Глава администрации поселения Юрий Няньчур тепло поздравил военнослужащих с приближающимся праздником и передал в часть специальные подарки – спортивные тренажёры, электропилы, другие инструменты, бензиновый генератор, а также маскировочную сетку. Над ней трудилась большая команда добровольцев – работники ДК «Звёздный», СК «Олимп», активисты Совета ветеранов, Молодёжной палаты и первичной

организации «БОЕВОГО БРАТСТВА». Администрация также выразила благодарность местному жителю Георгию Сиркели, который приобрёл для воинской части дорогостоящее оборудование.

Большим творческим подарком стала концертная программа наших артистов. Прозвучали военные песни, трогательные стихи, выступили хореографические коллективы. Особый интерес зрителей вызвала фланкировка казачьей шашкой с закрытыми глазами и другие сложные элементы искусства владения холодным оружием.

Солдаты не остались в долгу. Они поблагодарили гостей и устроили им чаепитие за большим дружеским столом.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА
И ЧУДА ЕГО В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**

6 мая
Вмч. Георгия Победоносца. Иверской иконы Божией Матери (второе обретение списка иконы – 2012)
Утренняя, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

7 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Прав. Тавифы.
Мч. Саввы Стратилата и с ним 70 воинов
Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

9 мая
Свт. Стефана, еп. Великопермского.
Поминование усопших воинов
Утренняя, Божественная литургия. 8:00

13 мая
Ап. Иакова Зеведева. Свт. Игнатия Брянчанинова,
еп. Кавказского и Черноморского
Утренняя, Божественная литургия. 8:00.
Всенощное бдение. 17:00

14 мая
Неделя 5-я по Пасхе. О самаряныне. Прор. Иеремии
Молебен с водоосвящением. 8:00.
Божественная литургия. 8:30

16 мая
Мчч. Тимофея и Мавры. Престольный праздник
Утренняя, Божественная литургия, крестный ход. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ
ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**

6 мая
Вмч. Георгия Победоносца. Иверской иконы
Божией Матери (второе обретение списка иконы – 2012)
Всенощное бдение. 17:00

7 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Прав. Тавифы.
Мч. Саввы Стратилата и с ним 70 воинов
Божественная литургия. 8:30

9 мая
Свт. Стефана, еп. Великопермского.
Поминование усопших воинов
Утренняя, Божественная литургия. 8:30

13 мая
Ап. Иакова Зеведева. Свт. Игнатия Брянчанинова,
еп. Кавказского и Черноморского
Всенощное бдение. 17:00

14 мая
Неделя 5-я по Пасхе. О самаряныне. Прор. Иеремии
Божественная литургия. 8:30

ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ

6 мая
Вмч. Георгия Победоносца.
Иверской иконы Божией Матери
Утренняя служба, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

7 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном.
Мч. Саввы Стратилата и с ним 70 воинов
Исповедь, литургия. 9:00

9 мая
Свт. Стефана, еп. Великопермского
Утренняя служба, литургия,
помяновение усопших воинов. 9:00

10 мая
Преполование Пятидесятницы
Утренняя служба, литургия, малое освящение воды. 9:00

13 мая
Свт. Игнатия Брянчанинова, еп. Кавказского.
Ап. Иакова Зеведева
Утренняя служба, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

14 мая
Неделя 5-я по Пасхе. О самаряныне.
Прор. Иеремии. Прп. Пафнутия Боровского
Исповедь, литургия. 9:00

15 мая
Перенесение мощей блгв. кнн. Российских
Бориса и Глеба, во святом крещении Романа и Давида
Утренняя служба, литургия. 9:00

16 мая
Прп. Феодосия, игумена Киево-Печерского
Утренняя служба, литургия. 9:00

ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ

6 мая
Св. вмч. Георгия Победоносца
Литургия в Георгиевском храме с. Юрово
(престольный праздник). 10:00

7 мая
Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном
Исповедь, литургия. 9:00

13 мая
Ап. Иакова Зеведева
Всенощное бдение. 17:00

14 мая
Неделя 5-я по Пасхе. О Самаряныне
Исповедь, литургия. 9:00

«Звёздный» зажёт!

Отчётный концерт творческих коллективов краснопахорского Дома культуры и стал ярким праздничным зрелищем, подарившим зрителям необыкновенные впечатления.

На сцене «Звёздного» с интересными номерами выступили все наши известные вокальные и хореографические коллективы, театральные студии, а также участники клуба фланкировки казачьей шашкой, цирковой студии, танцевальный коллектив «Московского долголетия». Большим сюрпризом для зрителей стала демонстрация на большом экране песочного шоу – художники показали, как рождаются рукотворные картины из песка.

Интересными по содержанию и подаче стали многие номера, особенно выступления детских коллективов, покоривших своей непосредственностью.

В рамках концерта также состоялось награждение участников пасхальной художественной выставки.



А в финале программы все артисты вышли на сцену и исполнили общую песню, где рефреном звучали слова: «Тянет опять нас почему снова сюда...»

И по всему было видно, что творческая команда «Звёздного» полна сил, новых идей и готова вновь и вновь удивлять и покорять публику.



В числе сильнейших кикбоксеров

Воспитанник краснопахорского спортивного клуба «Олимп» Хаджимурад Абдулкасимов стал победителем Кубка России по кикбоксингу в разделе «К-1». Всероссийские соревнования прошли в конце апреля в Казани.

Наш спортсмен выступил в возрастной категории среди юношей 2007–2008 года рождения и весовой категории 67 килограммов. Наставниками чемпиона являются тренеры Сергей Миронов и Никита Краев.

Как отметил С. Миронов, это уже не первый успех Хаджимурада на подобных соревнованиях, он очень целеустремлён и настойчив в тренировках. Кубок России стал для него хорошей подготовкой к первенству России, которое состоится в мае в Кемерове. Там соберутся порядка двух тысяч спортсменов со всех регионов страны. И мы желаем нашему чемпиону показать весь свой потенциал!

«Редут» открыл новый сезон



Историко-мемориальный парк «Редут 1812 года» 29 апреля открыл новый экскурсионный сезон. На открытой экспозиции вновь стоят точные копии пушек, территория парка обновлена, здесь установлены видеокамеры.

Первую весеннюю экскурсию провели работники ДК «Звёздный», они также организовали мастер-классы, викторины, участники творческих коллективов выступили с концертными номерами. В этот же день состоялась экологическая акция – экскурсанты посадили аллею лип.

– Музейный комплекс стал жемчужиной нашего поселения, – отметил глава администрации Краснопахорского Юрий Няньчур. – Он притягивает гостей не только из ТиНАО, но и со всей Москвы.

Парк открыт для посещения с 9:00 до 20:00 ежедневно. Записаться на экскурсию можно на сайте учреждения redut1812.ru.

